



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最火热 英伦风



郑州晚报

A22

伦敦2012奥运会特刊

# 方寸举重台 十年姐妹情 干起农活来嗷嗷叫的李雪英 郑州姑娘 举起杠铃一样嗷嗷叫

昨日，一直在老家河南务农的李相民去伦敦奥运现场看了比赛，但他却没有让女儿李雪英知道。“这个绝对不能让她知道，怕影响到比赛，赛前我一个电话都没给她打，我一直是这样的。”这是69岁的李相民第一次出国，甚至还是第一次到现场看女儿比赛。

李相民坦言：“五个女儿干起农活都是嗷嗷叫(河南方言，很棒)的，但从小没见过她们力量特别大啊……”

相隔万里，挡不住姐妹情深。女子举重58公斤这块金牌的背后，是一段动人故事。姐姐十年前的梦，在妹妹身上美梦成真。

和很多运动员最开始懵懵懂懂的选择不同，李雪英走上举重台，更多是一种“必然”——她的姐姐李雪久也是一位举重名将。2002年世锦赛是李雪久最辉煌的时刻，她以刷新世界纪录的成绩成为世界冠军。

李雪英有4个姐姐，在她出生时，老四李雪久已经快10岁。当10岁的李雪英在2000年进入郑州体校学习举重时，李雪久已经是全国冠军。

“最想感谢的是姐姐。每当训练时有了负面情绪，我就向姐姐宣泄。这一次，我也算是帮姐姐圆了奥运金牌梦。”李雪英说，她要把这块金牌献给姐姐，“这是我们共同的梦想，共同的荣誉。”



### 还记得送金牌的“当代活雷锋”埃蒙斯吗 八年前，他失掉金牌却收获爱情 成为癌症康复者的他再次出现在伦敦



在雅典和北京，他那匪夷所思的最后一枪两次将金牌“送给”中国选手。成了癌症康复者，31岁的他再战伦敦——埃蒙斯偕夫人再次来到了奥运赛场。他，就是连续两届奥运会将到手的金牌“送给”中国选手的美国射击运动员马修·埃蒙斯。7月30日上午，他在男子10米气步枪比赛中，名列倒数，无缘决赛。

当时，有一名同行调侃道：感谢美国人给我们送大礼，他是当代活雷锋啊。

### 失掉金牌，收获爱情

雅典奥运会，埃蒙斯在失掉这枚到手的金牌之后，在酒吧借酒浇愁时，收获了爱情。

北京奥运会上，他在雅典“收获”的太太卡特琳娜，击败杜丽收获首金。

然而，巧的是，在北京获益的又是一个中国选手——邱健。埃蒙斯失利后大度地送上祝福，还拥抱了邱健。于是，他得到射击馆里中国观众的掌声。不过，面对妻子时，他还是没忍住……

### “活雷锋”成了癌症康复者

四年，一晃而过。已经31岁的埃蒙斯偕夫人再次来到了奥运赛场。

人们惊讶地发现，埃蒙斯居然成了一个癌症康复者。2010年，他被查出得了甲状腺癌，经过手术摘除后，他得以康复。

埃蒙斯说，他年纪越来越大，现在考虑问题的角度与以前不一样了。“我在雅典与北京学到的东西，让我变得更加成熟。我想我比以前更聪明了。”

埃蒙斯说他非常喜欢这项运动，不管成绩如何，他们会继续走下去，一直打到打不动为止。

对他来说，本届比赛只要比出自己的最高水平就是金牌了。伦敦，他收获的是挑战自我……

瞭视奥运报道联盟



昨晚，两位90后中国选手陈若琳/汪皓组合，以368.40的总分轻松夺得伦敦奥运会女子双人10米台金牌。

## 这两个跳水的90后都不容易

### 汪皓为延续运动生涯狠命减肥 陈若琳从怕水姑娘练成奥运冠军

### 1 为荣誉，零食算什么

对跳水选手来说，体重较轻才能更好地完成高难度技术动作。进入发育期后，汪皓迎来一个残酷的事实，她需要减肥了！跳水选手职业寿命不如跳板长，很多时候都是身体发育体重增加惹的祸，一旦在青春期后无法控制好体重，那么这名跳水选手的跳水生涯可能就到此为止了。

为了延续自己的跳水事业，汪皓只好选择减肥。为了实现减肥的目标，汪皓在世锦赛前一个月都没有吃零食，直到世锦赛夺冠后，她才敢吃一支冰激凌。回忆起减肥的日子，汪皓说：“那时每天都要称体重，当时我比标准多了2两，所以那一天的训练都必须让体重减了下来。现在的我，比当时集训时已经瘦了3斤了。为了减下去，我一直在训练。”

### 2 爱跳水，伤病算什么

当陈若琳选择了跳水这个项目的时候，她就注定了要与伤病作斗争，这是任何一个运动员都不能回避的话题。

鲜为人知的是，陈若琳当初选择跳水，只是为了增强体质。陈若琳不敢下水，教练就在陈若琳的腰上缠上了绳子，将她扔到了水池中央。随后，不可思议的一幕出现了，当教练的香烟刚刚点起，准备聊天的时候，小家伙已经悄然的爬上了岸。教练抱起陈若琳说：“这是个天才，水性太好！我要定了！”

经过一系列的比较，陈若琳的表现还算不错，但小家伙身上的伤病也随之增多。看着陈若琳接受教练的“治疗”，女儿的惨叫让父亲在旁边哭的一塌糊涂。于是，全家开会要求孩子放弃跳水，但陈若琳选择了坚持。就这样带着对跳水的执着，陈若琳从业余体校坚持到了国家队，最后成为了中国女台跳水大满贯的第一人。



## 豫将动态

### 张秀云顺利挺进半决赛

首席记者 郭韬略 伦敦报道

伦敦奥运会女子赛艇单人双桨项目的四分之一决赛，昨天在伊顿多尼水上中心结束，河南选手张秀云以7分39秒58的成绩，名列小组第一，顺利挺进半决赛。

小组赛名列第一的张秀云继续着良好的状态，比赛开始后一马当先，冲在最前列，在500米处，她已经确立了优势，领先排名第二的俄罗斯选手莱维娜将近4秒之多，后面的比赛，张秀云有意识放慢了节奏，莱维娜则借机奋力回追。在2000米的比赛结束时，张秀云还领先对手半个艇位，最终还是保住了小组的第一的位置。

昨天的四分之一决赛，共决出了12条艇进入半决赛，半决赛将再产生6条艇，参加8月4日的决赛。



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



### HTC One XT 巅峰之作

屏幕：4.7英寸电容屏  
CPU：Nvidia Tegra31.5HGZ  
内存容量：1GB  
机身尺寸：134.4×69.9×9.3mm  
其他功能：拍摄同时进行、极速99张连拍、全景景B5音效、安卓4.0系统、全球首款四核智能机

